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Úspěšné derby na ústeckém hřišti pro minižactvo U12

V neděli jsme jeli na dlouho očekávané derby do Ústí nad Orlicí. Prvně jsme hráli v nově
zrekonstruované sportovní hale. Dvojzápas jsme brali jako přípravu na kvalifikaci MČR U12,
které se společně s Ústím jako jeden tým účastníme. Domácí diváci připravili výbornou
zvukovou kulisu a mohutně povzbuzovali své svěřence.

 

Do první čtvrtky jsme nastoupili v sestavě, ve které chceme hrát na mistrovsví, ale vstup do utkání se nám
úplně nepovedl dle našich představ. Soupeř se dostal rychle do vedení, jako bychom se zalekli přehozů a velmi
rychlých útočných akcí. Nebránili jsme, chyběl nám pohyb, nedokázali jsme rozehrát, nedokázali jsme si
kvalitně přihrát... Naše trápení jsme přerušili „tajmem“ a řekli si, že přesně tak hrát nechceme a nebudeme hrát
ústeckou hru. Na palubovku jsme zpět nastoupili s novou energií a začali postupně bodové manko stahovat a
čtvrtku zakončili s pěti bodovou ztrátou. V další čtvrtce jsme začali s rotací všech hráčů a hráček a po druhé
čtvrtině jsme nad soupeřem vedli o dva body. Ve třetí čtvrtce jsme hráli více kombinačně a dokázali číst
soupeře a víceméně ubránit většinu jeho pokusů o útok, ale hlavně jsme zvýšili úspěšnost střel a opět jsme
proměňovali dvojtakty. V poslední herní části soupeř rezignoval a my plně převzali kontrolu hry s konečným
výsledkem 94:61 pro nás.
 

17.11.2019 BK Ústí nad Orlicí  - ADFORS Basket Litomyšl 61:94 (24:19
32:34 52:59)
Bohdana Metyšová - 28, Dominik Hodek - 22, Tadeáš Tichý - 16, Tomáš Hanuš - 7,
Šimon Grujbár - 6, Lukáš Peřina - 6, Daniel Večeřa - 6, Agáta Bártová - 3, Estella Faltysová - 0,
Matěj Pokorný - 0

 

Do druhého zápasu jsme nastoupili ve stejné sestavě a od počátku jsme hráli hru jedna na jedna a nenechali se
zaskočit přehozem. První herní část jsme zakončili sedmnácti bodovým vítězstvím. Zbytek zápasu byl plně
v naší režii až na konečných 80:64, kdy si spolu zahráli mladší hráči a hráčky.

Navzdory výsledku jsme se potýkali se zbytečnými ztrátami, mnoha prohranými osobními souboji, kdy jsme
propadli fyzicky a nedokázali doběhnout bráněného hráče. Z toho plynuly zbytečné fauly při zachraňování
kritických situací, které byly navíc trestány trestnými hody. Víme, co zlepšit a na co se zaměřit při tréninku.

Pochválit bych chtěl mimo jiné i všechny tři dívky. Agáta byla velmi aktivní a často dokázala zachytit přehozy
soupeře. Estell se ani proti starším klukům nebála důrazně bránit a Bóďa byla prostě rozdílovou hráčkou na
obou polovinách hřiště.

 

17.11.2019 BK Ústí nad Orlicí  - ADFORS Basket Litomyšl 64:80 (4:29
24:54 40:69)
Tadeáš Tichý - 19, Dominik Hodek - 18, Bohdana Metyšová - 17, Daniel Večeřa - 8,
Tomáš Hanuš - 7, Agáta Bártová - 5, Estella Faltysová - 2, Šimon Grujbár - 2, Lukáš Peřina - 2,
Matěj Pokorný - 0

19.11.2019 Pavel Hanuš
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